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A feladatok megoldasahoz szamologép NEM hasznalhato!

Jo munkat kivanunk!

Feladat 1. 2. 3. 4, 5. | Osszesen
Elérheto 14 4 6 6 9 39
Elért
1. Feladat:
1 2 X
1. |75-(25):25+(=5) = 69 71 76,25
1 1) (2
2. 0,85 ——+—] =+ 0,9] 4 0,4 0,2
[ 4 5] 19
3. | (180; 450; 240) = 90 60 30
Egy szdm 4,5-del kisebb, mint egy masik.
Ha a két szam 6sszegének 120%-abol
4 kivonjuk a kisebb szam 60%-at, akkor 3,375 10.5 81
13,5-et kapunk. A nagyobb szam:
13
Egy sorozat els6 eleme 9,4, a masodik =
5 A kovetkezo elemeket ugy kapjuk, h(égy 10 105 11
az el6z6 két elem Osszegét elosztjuk =
Mennyi a negyedik eleme?
6 Melyik az a szam, amelyik a 15 8 9 10
" | harmadéanal a 20 negyedével nagyobb?
7. | Egy szam fele kisebb, mint maga a szam. | mindig igaz Iehe_t, hogy Sohasem
igaz igaz
1
8. " ora+ .....perc = 1 6ra 5 perc 75 50 40
Ha egy haromszog keriilete 64 cm és
9. | oldalainak aranya 1 : 2 : 5, akkor a 8 16 402
haromszog koz€épso oldala ...... cm.
, .. e 30°, 40°, 50°, 50°, 120°, 40°,
10. | Ezek egy haromszog belsd szogei: 50°; 90°; 20°:
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1 2 X

Egy téglalap szomszédos oldalai 5 cm ¢és

11 8 cm. Hogyan valtozik a téglalap teriilete, | novekszik nem csokken

" | ha a kisebb oldalat 20%-kal csokkentjiik, 5%-kal valtozik 5%-kal

a masikat 25%-kal noveljiik?
Egy haromszog keriilete 24 cm. Mekkora

12. | acoldala, ha az a oldal hossza a keriilet 6cm 7,2cm 10,8 cm
30%-a, a b oldalé a kertilet 45%-a?
A szabalyos F E

nyolcszogben

meghuztuk azokat G \4 b
13 | ¥ atlokat, amel_yek Z 30° 40° 450
minden harmadik H c
A B

cstcsot kotnek
0ssze.
Hany fokos a G cstcsnal 1évo szog?

Egy osztaly 5 tanuldja kozott jutalom
13+1 | tabort sorsolnak ki. A taborba 3 {6 10 30 60
utazhat. Hanyféleképpen taborozhatnak?

Elérheté: 14 pont
2. Feladat

1008
1512

Egyszerisitsd a kovetkez6 tortet!

Elérheto: 4 pont

3. Feladat

75 kg burgonyat harom ladaba szedtek fel. Méréssel megallapitottak, hogy az elsében 10 kg-
mal kevesebb, a masodikban 25 kg-mal t6bb volt, mint a harmadikban.
a) Mennyi burgonya volt a 1adakban kiilon-kiilon?
b) A masodik ladaba az dsszes burgonya hany %-a kertilt?
Elérheté: 6 pont
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4. Feladat

Mekkora teriiletet kell befesteni ennek az alakzatnak az elkészitésekor, ha a téglalap kézepén
1évo kis téglalapot kivagjak?

4dm

Y

A
L
'

4 m 7 m

Elérheté6: 6 pont

5. Feladat

Egy gazdasagi udvarban kacsak, ludak és nyulak élnek. A ludak szama ugy aranylik a nyulak

szaméahoz, mint 7 : 15. A nyulak és kacsdk szdmanak aranya 3 : 2.A haromféle allatnak 186-

tal tobb laba van, mint feje. Hany kacsa, 1ad és nytl van ebben a gazdasagi udvarban?
Elérheto: 9 pont



